JleMOHCTPpAalIMOHHBIA BAPUAHT
JK3aMeHAlIMOHHAsI padoTa Mo MaTeMaTHKe JJd nocrynapmux B 10 kiace

ITosicHuTeIbLHASA 3aNMUCKA

Bpemsa evinonnenus 3aoanuit — 120 munym.

banibl, moxyyeHHbIe BaMU 32 BBINOJIHEHHBIC 3aJaHus, CYMMUPYIOTCS. B kaxxaom 3aanuu
HEOOXOJMMO 3amucaTh HE TOJIBKO OTBET, HO W MOJIHOE pelieHue. TolbKO OTBeTHl 0e3
000CHOBaHUS OLIEHUBAIOTCSI HAMHOTO HIKE. [locTapaiiTech BHIMOIHUTH Kak MO>KHO OOJIbIIIE
3aJaHuil 1 HaOpaTh HanOOoJIbIlIee KOJIUYECTBO OAIIOB.

1.

CymMa OeCKOHEYHO YOBIBAOIIIEH reOMETPUUICCKOi mporpeccuu by, Ha 16 Goblie ee
IIEPBOTO YKCIIA, TAK)KE U3BECTHO, uTo D1+0b,=24. Haitnure bg

N300pa3ure Ha KOOPAMHATHOM IUIOCKOCTH 00JIacTh, 3a7aBacMyl0 HEpaBEHCTBAMU
y = 2x?+4x — 1ux + y < 2 u HaliauTe TaKoe P, P KOTOPOM OTPE3OK IPAMON
X=P, Jexalui BHyTpU 001aCTH, UMEET HAauOOJIbIYIO ATUHY. OTBET OOBSICHUTE.

Pemmuth B JeiiCTBUTENBHBIX 4YHMCIaX cucTeMy (31ech +/a - apudMernueckuii
KBaJpaTHBII KOPEHB U3 A):

Vx+y=6
x% +y2 =90

Yeroipexyronpauk ABCD 3anan koopaunatamu cBoux Bepiina: A (-2;-3), B(1;4),
C (8;7), D(5;0).

a) Jokaxwure, uto ABCD — pomO0;

6)BLII{HCHHT€E-R+R-@+R)-R

JIBe xacaromuecs BHEITHUM 00pa3oM B Touke K OKpyKHOCTH, paaryChl KOTOPBIX
paBHbI 16 1 48, Bricansl B yroi ¢ BepirHoi A. O61ias kacaTenbHas K 3TUM
OKPYKHOCTSIM, TTpoXoisiias yepe3 Touky K, nepecekaer CTOpoHsbI yriia B Toukax B
u C. HaiiaguTe paanyc OKpyHOCTH, OTMCAHHON 0KO0JI0 TpeyrojibHrka ABC.

N3 Bepmunbl A TpeyronpHuka ABC npoBeneHbl OMCCEKTPUCHI BHYTPEHHETO U

BHEILIHETO YIJIOB, nepecekaromue npsmyro BC B Toukax D u E cooTBETCTBEHHO.
BD 3

OnpenenuTs OTHOIIEHUE A8 , €CIIM — = —.

AC BE 5
Ha nocke HanmMcaHO HECKOJIBKO Pa3IMYHbIX HATYpPaIbHBIX YUCEIL, B 3aAIIMCH KOTOPBIX
MOTYT OBITH TOJIBKO IIUGPHI 1 U 6.
Kakoe HanMeHbIIee KOJIMYECTBO YUCENT MOKET ObITh HAa JOCKE, €CJIM UX CyMMa
paBHa 1021?



